РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

В населенном пункте Чабья Чурчи Большеныртинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан

12.11.2019

Nº 1

В соответствии со ст. 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об Российской самоуправления принципах организации местного Федерации», ст. 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3PT «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», ст.22 Устава муниципального Сабинского «Большеныртинское сельское поселение» образования муниципального района РТ, Решения Совета Большеныртинского сельского поселения от 25.10.2019 №25 «Об утверждении Положения о порядке подготовки и проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Большеныртинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики» сход граждан в населенном пункте Чабья Чурчи Большеныртинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1.Ввести средства самообложения в 2020 году в сумме 300 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Чабья Чурчи Большеныртинского сельского поселения Сабинского муниципального района.

2.Направить полученные средств на решение вопроса местного значения на

выполнение следующих работ:

- содержание мест захоронений в дер. Чабья Чурчи.

3.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Большеныртинского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан по адресу: http://saby.tatarstan.ru/nirti и информационных стендах поселения.

Председательствующий на сходе граждан, Глава Большеныртинского сельского поселения:

Р.3.Сафаргалиев